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ACTA DE SESION ORDINARIA N°. 05 

DEL DIA MIERCOLES 31 DE JUNIO DEL 2023 

En la Cabecera Parroquial Puerto Cayo, a los Treinta y uno (31) días del mes de junio del 

año dos mil veinte y tres (2023), se reúnen los señores miembros del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, previa convocatoria del Ecn Carlos Orlando 

presidente del Parroquial para desarrollar el siguiente orden del día:  

1. Apertura y Bienvenida.  

2. Constatación de Quorum. 

3. Lectura y aprobación del Orden del día. 

4. Lectura y aprobación del acta del 15 de junio del 2023 

5. Informe del Econ. Carlos Orlando González PRESIDENTE DEL GAD PARROQUIAL 

PUERTO CAYO. 

6. Planificación- Asuntos varios  

7. Resolución  

8. Clausura. 

1.- Apertura y Bienvenida. – El Econ. Carlos Orlando González, presidente del Gobierno 

Autónomo Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo, saluda y brinda unas palabras de 

bienvenida a los señores Vocales y al equipo técnico presente; a la vez agradece la asistencia a 

la reunión y también da a conocer que la sesión se realice en el marco del respeto y 

consideración, y así poder tomar decisiones en beneficio de las comunidades de la parroquia y 

la colectividad en general.   

2.- Constatación del Quórum. – Por medio de secretaría y con autorización del Econ. Carlos 

Orlando, presidente del GADPRPC, se procede a tomar la asistencia a los señores Vocales e 

incluido el señor presidente. 

➢ Lic. Franklin Merchán          VOCAL GADPRPC – Presente    

➢ Sra. María García                  VOCAL GADPRPC – Presente  

➢ Lic. Gonzalo Delgado           VOCAL GADPRPC – Presente  

➢ Econ. Carlos Orlando            PRESIDENTE GADPRPC – Presente  

➢ Sra. Edmerita Moran             VICEPRESIDENTA GADPRPC – Presente   

Luego de constatar que existe la asistencia de los cuatro Vocales del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural Puerto Cayo; se procede a tomar en consideración al 

quorum existente y se da inicio a la sesión siendo las nueve horas de la mañana (09h00am) 

y se continua con el siguiente punto. 

3.- Lectura y aprobación del Orden del día. –   

El presidente del Gad Parroquial solicita a la Secretaria Tesorera de lectura al orden del día, 

el mismo que pone a consideración de sus compañeros Vocales y fue aprobado sin ninguna 

modificación en lo puntos a tratar 

4.- Lectura y aprobación del acta de anterior   
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 Por secretaría se procede a dar lectura al contenido del acta anterior de fecha 15 de junio 

toma la palabra el señor Gonzalo Delgado y mociona se apruebe el acta anterior sin 

modificación alguna y para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al 

siguiente punto del acta 

5.-Lectura y Aprobación del Acta de Sesión Ordinaria Nro. 15 de junio del 2023 

El presidente solicita a la secretaría de lectura al contenido del acta anterior de fecha 15 de 

junio , toma la palabra el señor Gonzalo Delgado y mociona se apruebe el acta anterior sin 

modificación alguna y para la cual apoya la moción por todos los vocales, y se prosigue al 

siguiente punto del acta. 

6.- Informe del Econ. Carlos Orlando González PRESIDENTE DEL GAD 

PARROQUIAL PUERTO CAYO. 

Las actividades realizadas durante la segunda quince del mes de junio arrancaron el viernes 

16 de junio con la Socialización con el Gobierno Provincial quienes emitieron las directrices 

de directrices relacionadas al cierre de convenio del proyecto suscrito el 22 de diciembre del 

2022   así como la apertura de la cuarta edición.  También se dio una reunión en a la 

asociación de municipalidades por lo que agradece a la señora Edmerita por haber asistido 

el tema de la reunión fue liderazgo dirigida por “AME”, Luego me  traslade al Banco de 

Desarrollo para una reunión con el gerente quien nos informo El crédito que podemos 

acceder así como lo referente al proyecto que tiene con los Premios Verde para lo cual es 

por mes que contábamos con un sendero que quisiéramos que sea repotenciado y Participe 

dentro de este proyecto para eso estamos pidiendo que se involucre los estudiantes de la 

carrera de turismo de la Universidad estatal del sur de Manabí Cómo con ellos también me 

reuní y coordinamos poder realizar un recorrido para que los estudiantes puedan realizar el 

proyecto que también los beneficios. Martes 20 de junio-.  Mantuve una rreunión mediante 

la plataforma ZOOM con el Gobierno Provincial sobre proyectos arquitecticos rurales, 

economía circular y otros proyectos que 2024 quiere implementar el gobierno provincial. 

Solicite una reunión Reunión con el prefecto donde se trató temas sobre vías asfaltadas 

solicite se considere al menos cinco calles principales, para ello debemos solicitar la 

delegación de competencias o un convenio tripartito. Miércoles 21 de junio. - Me traslado a 

Guayaquil con el volquete a el traslado de donaciones que realizo el comité olímpico. Jueves 

22 de junio. - Foro internacional de desarrollo organizado por ONU lugar: ciudad de manta 

Viernes 23 de junio.- Reunión con las dos compañeras la Sra Alexandra García vocal y la 

Sra. Edmerita vicepresidenta del GPRPC y el comisario de la Parroquia para tratar temas 

sobre el embellecimiento con pinturas las calles y lugares turísticos de la parroquia. Reunión 

con el entrenador y asistente de la escuelita de futbol proyecto del gobierno provincial, por 

temas de finalización y recopilación de documentos necesarios para terminar el proyecto. 

Reunión con el jefe encargado de los señores recolectores de basura para tratar temas sobre 

el horario, es tuve presente en la ciudad de Portoviejo con el Gobierno Provincial en la noche 

cultural por el mes de manabitismo. Domingo 25 de junio. -  sesión solemne por la 

provincialización de Manabí. Martes 27 de junio. - Asisto a la Parroquializacion de la 
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parroquia la américa. Miércoles 28 de junio -.  Reunión en el municipio por temas de CAYO 

TEAM quien informaron que iban a enviar unos técnicos para emitir informe sobre el estado 

de la infraestructura física otras de las reuniones con personal de la facultad de ciencias 

económicas de la universidad estatal del sur de Manabí, tema pasantías. Jueves 29 de junio-

. Reunión con el teniente polito para tratar temas de la inseguridad de la Parroquia. Recorrido 

con personal del departamento de ambiente del municipio de jipijapa y comisario por temas 

de Cayo team, permisos y extracción de arena. Viernes 30 de junio-. Reunión con Patricio 

Mera para tratar temas de proyectos turísticos y sociales Reunión con el teniente político de 

la parroquia, Marcos Mugellesi misionero de la parroquia y bomberos para tratar temas 

varios. Reunión con padres de familia de los niños que forman partes de la escuela de futbol 

del gobierno provincial. Reunión con técnicos del departamento medio ambiente del 

municipio de jipijapa para tratar temas: aves muertas en las costas, realizamos un recorrido 

y es preocupante la cantidad de aves muertas, ellos emitan un informe para tomar medidas 

preventivas y correctivas  

7.-Planificacion - Asuntos Varios  

La economista Carlos Orlando toma la palabra e informa que actualmente se está perdiendo 

el recurso asignado por el gobierno provincial para el proyecto de fisioterapia ya que no 

contamos con el espacio físico para la instalación del centro de fisioterapia se revisaron los 

documentos del comodato que se tiene con Cayo Team y este documento es sólo un acta 

responsabilidad no nos permite hacer ningún cambio en estructura física cambio en 

estructura física por lo que me acerqué al municipio para hablar con la señora alcaldesa y 

está en manos del departamento legal nos puedan emitir un documento donde podamos 

justificar la inversión otras alternativas es solicitar el como dato de las instalaciones donde 

funcionan la oficina del gad parroquial ya que esta instalación pertenece al Ministerio del 

Interior no tenemos ningún documento que nos permita hacer algún tipo de modificación, la 

señora Edmerita  toma la palabra y pide que se realice toda la gestión y cuenta con su apoyo 

pero que no se deje perder este recurso que es importante para la parroquia, pide la palabra 

don Gonzalo y expone que no es posible que se haya heredado este problema si te firmo un 

convenio se tenía que tener ya definido el lugar donde se va a realizar O instalar el centro de 

fisioterapia, don Franklin considera que el municipio debe de otorgar el respectivo permiso 

ya que le darían uso  el espacio físico de Cayo Team, el economista Orlando informa que 

está realizando toda la gestión tanto en el municipio como en el Ministerio del interior, de 

igual manera  tiene una reunión en el Consejo provincial para solicitar se nos conceda una 

adenda y no perder el recurso ya que está dentro del tiempo de ejecución, confiemos En qué 

una de estas dos entidades pueda apoyarnos y concretar este proyecto en beneficio de nuestra 

ciudadanía, estaré informándoles de las gestiones que se realicen y si es necesario solicito se 

me acompañe para poder realizar la gestión correspondiente,  los vocales dicen que cuenta 

con todo su apoyo, el presidente informa que han en la reunión que mantuvo con el 

gobernador   hay posibilidad que nos den en comodato pero en ese caso tendríamos q  
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adecuar el edificio la parte de arriba serían las oficinas pero  sería una inversión adicional al 

centro de fisioterapia , la Sra. María  García dijo que  en el caso q le den el comodato se 

tendrá q  realizar pero  que no se pierda el centro de fisioterapia las oficinas tendrán que 

pasar a la parte de arriba, el Econ dijo q  esperaba el apoyo del Gobernador y que las cosas 

se dieran de manera positiva. El precedente Carlos Orlando informa a los compañeros que 

es necesario comprar los filtros de aceites para los cambios que requieren tanto la 

retroexcavadora como la camioneta y la volqueta, don Gonzalo delgado pregunta si se va a 

hacer una compra por todo el año o se va a contratar los servicios, la señora María Sánchez 

dice que es mejor comprar para el resto del año mejor prevenir y tener en bodega para no 

estar comprando, el presidente dijo que se considere la compra de los aceites para unos 6 

cambios con eso terminaríamos el año, de igual manera informó que como les informo en la 

sesión anterior y usted pueden verificar la camioneta las llantas ya cumplieron su ciclo  de 

vida están lisas y es peligroso andar con ese llantas listas por lo que también solicita se realice 

la compra coma el vocal Franklin merchán dijo que es necesario que se compren las llantas 

porque hay diferentes viajes ya sea por cuestiones del mies o por los permisos de pesca que 

se tienen que gestionar En la ciudad demanda, es importante tener operativa la camioneta, 

solicita al presidente se pueda gestionar también el mantenimiento total de la camioneta ya 

que si se presentan emergencias por la llegada del fenómeno del niño debemos contar con 

los bienes y vehículos en buenas condiciones, el presidente dijo que estos serían los dos 

procesos con los que iniciaremos nuestras funciones. Compañeros también le informo que 

el operador de la Retroexcavadora solicito 15 días de vacaciones como la operadora esta 

presentando problemas y se está revisando se va aprobar sus vacaciones, Don Gonzalo 

Delgado que es lo q corresponde la ley y se tiene que dar, el presidente dijo que también es 

necesario la compra de las llantas para la camioneta, los compañeros vocales aprobaron se 

inicie la adquisición.  

9.- Resolución 

Por votación unánime se aprueba: 

- Iniciar el proceso para la compra de las llantas de la camioneta  

- Iniciar el proceso para la adquisición de filtros y aceites 

- Aprobar las vacaciones del operador de la retroexcavadora  

- Iniciar el proceso para la adquisición de las llantas para camioneta 

 

9. Clausura. 

 

Siendo las 11:45 de la mañana y sin otro punto que tratar el presidente da por clausurada 

la presente sesión.  
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Econ Carlos Alberto Orlando González 

PRESIDENTE DEL GADP PUERTO CAYO 

 

 

 

 

 

Sra. Edmerita Moran Merchán   Sr. Franklin Merchán Freile 

 VOCAL GAD PUERTO CAYO          VOCAL GAD PUERTO CAYO 

 

   

 

 

 

Sr. Gonzalo Delgado Moran    Sra. María García Sánchez 

VOCAL GAD PUERTO CAYO          VOCAL GAD PUERTO CAYO 

 

 

 

 

 

 

Certifica:  

 

La suscrita Ing Mayra Regalado Vásquez en calidad de Secretaria Tesorera del Gobierno 

Parroquial Puerto Cayo Certifica que lo que antecede corresponde a todo lo actuado y 

aprobado en la sesión ordinaria de fecha 31 de Junio del 2023, para fines legales lo 

certifica con su firma  

 

 

 

 

 

 

Ing Mayra Regalado Vásquez 

SECRETARIA – TESORERA  


